

Состав учредителей букмекерской компании «Лига Ставок» (ООО «ПМБК») претерпел изменения.

Дмитрий Павловский и Дмитрий Шумов больше не числятся в качестве учредителей компании. Ранее они владели 7% и 5% долей ООО «ПМБК» соответственно. В связи с этим доля бенефициарного собственника «Лиги Ставок» Алексея Авсецина выросла с 37.7% до 47.7%.

Теперь состав учредителей букмекера «Лига Ставок» выглядит следующим образом:

Алексей Авсецин – руководитель Федерации спортивного бриджа и нарда России. Также он возглавляет недавно созданную Ассоциацию настольных спортивных игр.